

અમરેલી સીટી સ્પેશ્યલ

અમરેલીમાં વડાપ્રધાનને આવકારવા બેઠકોનો ધમધમાટ



વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી અમરેલી પધારી રહ્યા હોય તેના આયોજન અંગે ક્લેક્ટર સાથે દિલ્હીપભાઈ સંઘાણી, શરદભાઈ લાખાણી, અમિતભાઈ સાવલીયા તેમજ જિલ્લાના અલગ અલગ આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા તે વેળાની તસ્વીરમાં નજરે પડે છે.

લીલીયા શહેર તાલુકાના નિવૃત્ત પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘની રચના

નિવૃત્તોની સભ્ય નોંધણી કરવા આયોજન

અમરેલી, ગુજરાત રાજ્યમાં નિવૃત્ત પ્રાથમિક શિક્ષકસંઘની રચના કરી. નિવૃત્ત રાજ્ય કમંચારી મહામંડળનું ઊદ્દેશ મેળવવા માટે લીલીયા તા.નિવૃત્ત શિક્ષક ભાઈઓ અને બહેનોને જાણ કરવામાં આવે છે કે જે પ્રાથમિક શિક્ષકોને સિલેક્શન ઝેડ (૪૦૦-૬૦૦)નો મળ્યો હોય અને તા. ૧/૮/૯૨ પછી નિવૃત્ત થયા હોય તેવા પ્રા.શિક્ષકોના કેસમાં બીજી અને ત્રીજી ટ્રેન્ડર પગાર યોજાણ મળવા પાત્ર થાય છે. તેની માહિતી લીલીયા તા.પેન્શનર સમાજનાં પ્રમુખશ્રી બળવંતભાઈ દવે મો:-૯૪૭૭ ૪૮૧૭૨ તથા ઉપપ્રમુખ શ્રી હરિભાઈ ધોરાજીયા ૯૪૨૬૨ ૭૯૭૪૧ તથા ઉપપ્રમુખ શ્રી પ્રવિણભાઈ પાંડક ૯૨૨૫૭ ૬૯૪૪૭ દ્વારા મેળવી લેવી અથવા સ્વ.મોહિંદાસ બાપા કાર્યાલયમાં માહિતી પહોંચતી કરવી. આ અંગેની તાત્કાલિક મિટિંગનું આયોજન કરવે હોય અને તે અંગેની તમામ માહિતી મેળવવા નીચેના સ્થળે લીલીયા તાલુકાના નિવૃત્ત પ્રાથમિક

બાબરા શહેર યુવા ભાજપ પ્રમુખ પટે લોહાણા સમાજના અંકુર જસાણીની વરણી કરાઈ

બાબરા શહેર ભાજપના અગ્રણી અંકુર જસાણીને બાબરા શહેર યુવા ભાજપના પ્રમુખ પદે વરણી કરવામાં આવતા અંકુરભાઈ જસાણી તમામ શાંતિમાં વર્તવે ધરાવે છે. અને સરળ સ્વભાવના હોય યુવાનોમાં ખુબજ ચાહના ધરાવે છે. બાબરા શહેરમાં પુણી વ્યાપી છે. તેમા યુવા ભાજપ પ્રમુખ પદની જવાબદારી

બાબરા, બાબરા લોહાણા સમાજના અગ્રણી અંકુર જસાણીને બાબરા શહેર યુવા ભાજપના પ્રમુખ પદે વરણી કરવામાં આવતા અંકુરભાઈ જસાણી તમામ શાંતિમાં વર્તવે ધરાવે છે. અને સરળ સ્વભાવના હોય યુવાનોમાં ખુબજ ચાહના ધરાવે છે. બાબરા શહેરમાં પુણી વ્યાપી છે. તેમા યુવા ભાજપ પ્રમુખ પદની જવાબદારી

અમરેલીમાં શ્રાદ્ધપર્વે સત્સંગ કાર્યક્રમ

સ્વામિનારાયણ સંતોની ઉપસ્થિતિમાં કથા-વાર્તા

અમરેલી, ગજેરાપરમાં શ્રાદ્ધપર્વ સભા યોજાઈ હતી જેમાં ગઢપુરથી સ્વામિનારાયણ સંતોએ યજમાન પદે કાર્યક્રમમાં હરિભક્તો કથાવાર્તાનો લાભ લીધો હતો. શ્રી ઉમટી પડયાં હતાં તેમ તુલસીભગવતે રમેશભાઈ ભુરાભાઈ ડોબરીયાના જણાવ્યું હતું.

પંચાયતોમાં ઓટોમેટિક વેધર સ્ટેશનો ઉભા કરવાની યોજના માત્ર કાગળ પર : ધારાસભ્યશ્રી પરેશ ધાનાણી

૨૦૧૬-૧૭માં પાકવીમા નિર્ધારણ માટે આવશ્યક કામગીરીનો અભાવ : ગતિ વધારો

અમરેલી, પ્રધાનમંત્રી પાકવીમા યોજના અંતર્ગત સરકાર દ્વારા મોટી જાહેરાતો કરવા બાદ મોટા ભાગની કામગીરી માત્ર કાગળ ઉપર જ રહી અને સરકારી તંત્રની અજાણબડતના કારણે ખેડૂતોને આ યોજનાથી લાભ મળવાના બદલે વધુ નુકશાન થયું હોવાનો ગુજરાત પ્રદેશ કૌશલના કાર્યકારી પ્રમુખ અને અમરેલીના ધારાસભ્યશ્રી પરેશ ધાનાણી એ આસપાસ ક્યાં છે. આ અંગે ગુજરાત પ્રદેશ કૌશલના કાર્યકારી પ્રમુખ અને અમરેલીના ધારાસભ્યશ્રી પરેશ ધાનાણીએ જણાવ્યું છે. જેની રાજ્ય સરકાર અને ગ્રામ્ય સંવિધાનો ની રકબત કરવાની હતી પણ હજુ સુધી અંદાજિત ગામમાં ગ્રામસભા કરી હરાવ સરીને સમીતી બની નથી દરેક ગામમાં મુખ્ય પાકના કોપ કર્ટીંગના કહતરાખો શરૂઆતમાં જાહેરનામુ બહાર પાડવાનું હોય છે જે પચુ નથી બાબની

દામનગરના સરકારી દવાખાનામાં ડોક્ટરો અભાવે દર્દીઓ પરેશાન

ખાનગી સારવાર લેવી પડે તેવી સ્થિતિ : ભારે રોષ

દામનગર, દામનગર ની સિવિલ હોસ્પિટલમાં એક માન ડોક્ટર હજારો દર્દી નાસવળો કલાકોની રજા પાટ કસતા દર્દી ઓના

સાવરકુંડલાના કલા મહોત્સવમાં પેસેન્ટર શાળાનો વિદ્યાર્થી ઝળક્યો

સ્થાન મેળવેલો સંસ્થાનુ ગોરવ વધાર્યું

સાવરકુંડલા તાલુકા કલા મહોત્સવ ૨૦૧૭ માં પે. સેન્ટર શાળા ૧-૧ નો વિદ્યાર્થી ઝળક્યો. સાવરકુંડલા મા તાલુકા કલા મહોત્સવ ૨૦૧૭ માં શરેરી પ્રમાણ શાળા પે.સેન્ટર -૧ નો વિદ્યાર્થી રાઠોડ પિયુષ નો ચિત્ર સ્પર્ધા માં પ્રથમ નંબર મેળવી શહેર તથા શાળા નું ગૌરવ વધારેલું છે. પિયુષ ને આ સ્પર્ધા માં ભાગ લેવા તથા માર્ગદર્શન શિક્ષક શિતેશભાઈ જોષી તથા સર્વ શિક્ષક ગણ દ્વારા આપાયેલું.

અમરેલી અને ચલાલા વચ્ચે રેલ્વે દ્વારા ટેમ્પરરી ડ્રાયવર્શન કરાશે

તા.૧૧ અને ૧૨ ના રોજ રોડ ટ્રાફિક માટે વયવસ્થા કરી

અમરેલી, પશ્ચિમરેલ્વે દ્વારા અમરેલી અને ચલાલા વચ્ચે ૧૭ થી ૧૮૦ કી.મી. રેલ્વે લાઇનો અને મેટ્રેસ માટે અને લીલીયા રોડ વચ્ચે પશ્ચિમરેલ્વે કામગીરી અંગે તા. ૧૧ અને તા. ૧૨/૯/૧૭ ના રોડ ટ્રાફિક વચ્ચે કરેલ છે અને પ્રાથમિક સુવ્યવસ્થા કરી છે તા. ૧૧ ના ૧૯ કલાકથી તા. ૧૨ ના સાંજ ૬ કલાક સુધી રોડ ટ્રાફિક વચ્ચે કરેલ છે અને મોટી વીલિયમ ઈન્ડસ્ટ્રી અમરેલીની પાછળ કામનું માલિયા રેલ્વે લાઇન પર સેકેશન એન્જીનર દ્વારા જાણાવ્યું છે. મામલદાર અમરેલી તથા

નરેન્દ્રભાઈ મોદીને આવકારવા જિલ્લાભરમાંથી મહિલાઓને ઈમટી પડવા આહવાન કરતાં શ્રી ભાવનાબેન ગોડલીયા

અમરેલી ખાતે સહકારી સંમેલનમાં પધારવા નિર્ધારણ આવકાર

અમરેલી, આગામી ૧૭ તારીખે અમરેલી ખાતે જિલ્લાને નવી રોજગારીના દિશા તરફ વળે જતાં અમરેલી કામ (અમર મધ ઉછેર કેન્દ્ર) નું ભૂમી પુજન તેમજ તેમના ૨૫૦૦૦ ઉપરાંત પરિવારને રોજગારી પુરી પાસની અમરેલીના નવા પ્લાટ, દાણ કેંટરીના તેમજ માક્ટીંગવાઈના લોકપ્રથમ પ્રસંગે આવી રહેલા વડાપ્રધાન નરેન્દ્રમોદીને આવકારવા તેમજ અભિવાદન કરવા જિલ્લાભરમાંથી વધુ મહિલાઓને ઉપસ્થિત રહેવા અમરેલીના ઉરેકર, દાણ કેંટરીના મહિલા કેંટર સોસાયટીના ચેરપર્સન ભાવનાબેન ગોડલીયાને તમામ મહિલા પર્યાયલેક મધર કલ્યાણ સંસ્થો તેમજ ભાગ્યલાક્ષ્મી કેંટર સોસાયટીની તમામ બહેનોને કોરવડ સ્કુલના મેદાનમાં બપોરે ૨ કલાક સમયગાળા ઉપસ્થિત રહેવા જાહેર નિમંત્રણ પાઠવ્યું છે. વધુ

અમદાવાદમાં આજે આહલેક ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દશનામી ગોસ્વામી સમાજ દ્વારા સન્માન ઇનામ વિતરણ કાર્યક્રમ

આહલેક (દશનામ ગોસ્વામી સમાજ) ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટનું આયોજન

આહલેક અમદાવાદમાં આજે આહલેક ચેરીટેબલ ટ્રસ્ટ દશનામી ગોસ્વામી સમાજ દ્વારા ૧૪ મો સન્માન ઈનામ વિતરણ કાર્યક્રમ બપોરે ૨:૦૦લાગ્યે

પીપરડીમાં શક્તિપુજન ભંડારો યોજાશે

શ્રી ઈરજગીરી મહારાજગીરી ગોસ્વામીનો કેલાશવાસ થતાં કરાયેલું આયોજન

આહલેક, રોજ રાખેલ છે. સાંજે ૪ કલાકે ધર્મસભા ૬ કલાકે મહાસાહ અને રાત્રે ૯ વાગે ઈરજગીરી મહારાજગીરી ગોસ્વામી તા.પના રોજ કેલાશવાસ થતાં તેમનું શક્તિપુજન ભંડારો તા. ૧૫/૯/૧૭ના ઈરજગીરીએ જણાવ્યું છે.



પ્રતિષ્ઠા

જન્મવંત ગદના દિનેશભાઈ અને કોમલબેનના સુખાનો લાડલો અને બેન રીઘી રાધી હસ્તી, ભાઈ રવિ, દાદા નાનાજીભાઈ દાદી નાનુબેન અને રોહક મુકેશ જયનો વાહલો પ્રદીપ આજે

